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DOEER Good practices

1.5 Strategia pentru Egalitate de 
Gen in Slovacia

Activitatea generală și strategia de egalitate de gen oferă departamentul de egalitate de gen și 
egalitate de șanse al Ministerului Muncii, Afacerilor Sociale și Familiei din Slovacia. Inegalitatea 
de gen există în special în ceea ce privește ocuparea forței de muncă, dar persistă și în alte 
zone din Slovacia din cauza unui număr de factori care se afectează reciproc. Acestea includ 
de ex. împărțirea tradițională a rolurilor de gen, slaba cunoaștere a drepturilor proprii și a 
agendei de egalitate de gen, lipsa măsurilor afirmative, dar și din cauza lipsei serviciilor sociale 
care să permită un echilibru mai bun între viața profesională și viața de familie. 

1 EGALITATEA DE GEN

www.doeer.eu/ro/worst-and-best-practice-on-equality/

Mai jos sunt enumerate pentru ilustrare cele mai notabile probleme și diferențe de gen în 
ceea ce privește impactul în învățământul superior. Această practică este relevantă pentru 
DOEER datorită caracterului său intersecțional, iar activitatea generală a departamentului 
influențează și educația în universități, inclusiv pregătirea pentru piața muncii cu respectarea 
cerinței de egalitate, precum și în urma abordării decalajului de plăți, în mare proporție femei, 
care lucrează în servicii etc.
Departamentul pentru Egalitatea de Gen și Egalitatea de Șanse al Ministerului Muncii, Afacerilor 
Sociale și Familiei din Republica Slovacă este dedicat egalității de gen și împuternicirii femeilor.
Departamentul servește ca organism responsabil pentru egalitatea de gen în Slovacia și ca 
coordonator pentru implementarea principiilor orizontale antidiscriminare și egalitate între 
femei și bărbați în proiectele cofinanțate din fondurile structurale și de investiții europene.
Departamentul pentru Egalitatea de Gen și Egalitatea de Șanse este, de asemenea, responsabil 
pentru coordonarea Comitetului pentru Egalitatea de Gen, care este un comitet permanent al 
Consiliului Guvernamental pentru Drepturile Omului, Minorităților și Egalitatea de Gen. 
De asemenea, cooperează cu ONG-uri de femei din Slovacia, baza de date care este listată la 
www.gender.gov.sk.

www.gender.gov.sk
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